

Kérelem a babavárási támogatás feltételeinek való megfelelés hatósági megállapítása iránt

Ha a babavárási támogatás iránti **kérelmet a hitelintézet elutasítja**, az igénylő a **lakóhelye**, ennek hiányában **tartózkodási helye szerint illetékes** vármegyei kormányhivaltól, Pest vármegye vagy a főváros területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező igénylő esetén Budapest Főváros Kormányhivatalától (a továbbiakban együtt: kormányhivatal) kérelmezheti a babavárási támogatás feltételeinek való megfelelés hatósági megállapítását. [A **Fejér Vármegyei Kormányhivatalban** a Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály [Egészségbiztosítási és Nyugdíjbiztosítási Ellenőrzési Osztály lakástámogatási területe](#) végzi ezt a feladatot.]

A kormányhivatalhoz a babavárási támogatás feltételeinek való megfelelés hatósági megállapítása iránti **kérelmet** – annak előadásával, hogy az ügyfél miért nem ért egyet a hitelintézet elutasításával – a hitelintézet írásbeli tájékoztatásának **kézhezvételét követő 15 napon belül** kell benyújtani, **amelyhez csatolni szükséges a hitelintézet által kiadott elutasító levelet**. A hitelintézet az elutasítás indokolásában köteles megjelölni azokat a jogszabályi feltételeket, amelyeknek a támogatást igénylő személy a megítélése szerint nem felel meg, illetve nem teljesített. A **kérelem benyújtására nincs külön** rendszeresített nyomtatvány, illetve elektronikus űrlap. **Elektronikus ügyintézés** választása esetén a kérelem az [e-Papír szolgáltatás](#) (Témacsoport: kormányhivatali ügyek, Ügytípus: lakáscélú állami támogatásokkal kapcsolatos feladatok) alkalmazásával nyújtható be.

A közigazgatási hatósági eljárás **illetékmentes**.

A támogatási feltételeknek való megfelelés megállapítása iránti kérelem esetén az eljárás **nem minősül sommásnak**, mivel az ügyfél által benyújtott kérelemből és a mellékelt hitelintézet általi elutasításból, valamint a kormányhivatal rendelkezésére álló adatokból a tényállás nem tisztázható. Ezért a kormányhivatal a sommás eljárás szabályait mellőzi, és az eljárás megindításától számított nyolc napon belül **teljes eljárásra** tér át, vagy a kérelmet visszautasítja, vagy az eljárást megszünteti. A babavárási támogatás feltételeinek való megfelelés hatósági megállapítása iránti teljes eljárásban az **ügyintézési határidő** 30 nap.

Ha a kormányhivatal **véglegessé vált határozata megállapítja**, hogy az igénylő a babavárási támogatás iránti kérelem a hitelintézethez történő benyújtásakor a babavárási támogatás [a babavárási támogatásról szóló 44/2019. \(III. 12.\) Korm. rendelet](#) 4. § (1)–(3) bekezdése szerinti feltételeinek **megfelelt**, a hitelintézet e feltételek hiányára hivatkozással a kölcsönszerződésnek az igénylőkkel történő megkötését és a kölcsön folyósítását **nem tagadhatja meg**. A kormányhivatal **méltányosságból támogatásra való jogosultságot nem állapíthat meg**, továbbá a hitelintézetnek az **igénylők hitelképességével** kapcsolatos döntését nem bírálhatja felül, a **hitelképességgel** kapcsolatban megállapításokat **nem** tehet, és egyéb módon sem korlátozhatja a hitelintézet hitelezési tevékenységét.

A kormányhivatal döntése ellen az ügyfél **közigazgatási pert** indíthat.

Fentiek szerinti eljárás vonatkozik azokra az esetekre is, amikor a **hitelintézet**

- a gyermekvállalási támogatás, valamint
- a törlesztésszüneteltetés vagy
- a kamattámogatás fennmaradása

iránti **kérelmet elutasítja.**

A támogatott személyek a kormányhivatalhoz fordulhatnak az elutasításról szóló írásbeli tájékoztatás **kézhezvételét követő 15 napon belül a gyermekvállalási támogatásra való jogosultság megállapítása** iránt. A kérelemben elő kell adni, hogy az ügyfél miért nem ért egyet a hitelintézet elutasításával, és **csatolni kell** a hitelintézet a gyermekvállalási támogatás elutasításáról szóló írásbeli tájékoztatását. A **kérelem benyújtására nincs külön** rendszeresített nyomtatvány, illetve elektronikus űrlap. **Elektronikus ügyintézés** választása esetén a kérelem az [e-Papír szolgáltatás](#) (Témacsoport: kormányhivatali ügyek, Ügytípus: lakáscélú állami támogatásokkal kapcsolatos feladatok) alkalmazásával nyújtható be.

Amennyiben a kormányhivatal **véglegessé vált határozata megállapítja** a gyermekvállalási támogatás – valamint a törlesztésszüneteltetés vagy a kamattámogatás fennmaradása – iránti **jogosultságot, az a hitelintézetre nézve kötelező.**

Kapcsolódó jogszabályok:

- [Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény](#)
- [A babaváró támogatásról szóló 44/2019. \(III. 12.\) Korm. rendelet](#)